

В Кош-Агачском районе возбуждено уголовное дело о применении насилия в отношении сотрудника полиции



Следователями Улаганского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Алтай возбуждено уголовное дело в отношении 57-летней жительницы Кош-Агачского района, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По предварительным данным, 11 апреля 2022 года в дневное время в селе Чаган-Узун Кош-Агачского района Республики Алтай старший инспектор по делам несовершеннолетних территориального отдела полиции пришла в один из жилых домов с целью проведения профилактических мероприятий и проверки семьи, состоящей на учете. Придя в дом, где находились двое малолетних детей, сотрудница полиции обнаружила, что глава семейства с супругой и их пришедшая в гости бабушка распивают спиртные напитки. При этом последняя,

с целью воспрепятствования законным действиям полицейского, выталкивая инспектора из дома, применила в отношении представителя власти насилие, не опасное для жизни и здоровья.

Расследование уголовного дела продолжается.

19 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1675520>